



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Депутат думы города Нижневартовска и её дочь признаны виновными в мошенничестве**

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора депутату Думы города Нижневартовска, директору муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского творчества» в г.Нижневартовске. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3, 4 ст.159 УК РФ (мошенничество, ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Этим же приговором дочь депутата города признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество). Следствием и судом установлено, что в период с января 2008 года по август 2010 года, директор образовательного учреждения давала указание работникам бухгалтерии вносить в ведомости на зачисление денежных средств заведомо ложные сведения о неработающих лицах и начислении им заработной платы, а также определила часть работников, которым начисление заработной платы производилось сверх причитающихся выплат за фактически выполненную работу. Излишне перечисленные денежные средства передавались директору. В результате, бюджету муниципального образования город Нижневартовск причинён ущерб на общую сумму более 1,5 млн. рублей. Кроме того, директор учреждения вступила в сговор со своей родной дочерью, которая собственноручно написала заявление от имени бывшего работника образовательного учреждения о приёме его на работу в качестве педагога дополнительного образования. В результате, в период с июня 2011 года по октябрь 2012 года на счёт указанного работника из бюджета города были перечислены денежные средства на общую сумму более 600 000 рублей, которыми дочь обвиняемой распоряжалась по своему усмотрению, снимая их с выданной на фиктивного работника банковской карты. Приговором суда директору Центра детского творчества назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет 6 месяцев в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, выполнением организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций в государственных органах, органах местного самоуправления на срок 2,5 года и штраф в размере 1 млн. 50 тыс. рублей. Её дочери назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 3 месяца условно.

29 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806814>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---